

В продолжение работы по развитию детского технического творчества и привлечению молодежи в научно-техническую сферу профессиональной деятельности и повышению престижа профессий научно-технической направленности обучающиеся нашей школы (руководитель Элькин И.М.) посетили с ознакомительной экскурсией ГК "Бештау". В ходе экскурсии ребята познакомились с производственным процессом и оборудованием, сотрудники ГК "Бештау" увлеченно и заинтересовано рассказали о производстве, продукции и перспективах развития. Экскурсанты договорились о дальнейшем сотрудничестве с ГК "Бештау". Основная продукция ГК "Бештау": компьютерные комплектующие и периферия.

Вовлечение обучающихся в реализацию таких наукоемких производств является одним из важных направлений процесса непрерывного обучения в МБОУ "Школа № 61", продолжающегося и в каникулярное время. [Фото](#)